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Notulen Algemene Ledenvergadering woensdag 21 mei 2025 

 

Opening door voorzitter Tom Platvoet 

Tom heet ieder van harte welkom. Het was een bewegelijk jaar van verbouwingspuinhoop tot 
opening  en jubileum. Het jeugdbestuur is zich verder aan het ontwikkelen. Ook zijn er 
stappen gezet op voetbaltechnisch gebied. Hoofdjeugdopleiding en TCC senioren gaan 
samen in overleg om met zoveel mogelijk eigen mensen een passend niveau te bereiken. 
Ook wordt er aandacht besteed aan opleidingen op ons complex. Alle vrijwilligers worden 
bedankt voor hun inzet gedurende het afgelopen jaar. We hebben de hulp van allen nodig 
om onze club gezond, veilig en uitnodigend te houden. 
 
Mededelingen:  

• Afmeldingen: Thijs Becker, Bart Benneker, Wim Hoppenreis, Marco en Jeremy oude 
Alink. 

• Marcel Klieverik gaat het komend seizoen samen met Jan Gosenshuis invulling 
geven aan de commissie beheer/facilitair. Tijdens dat jaar neemt hij de beslissing om 
het definitief over te nemen van Jan. 

• In juni zal een start worden gemaakt met aanleg parkeerplaatsen en fietsenstalling 

• Beheer AED ligt in handen van Sharon de Langen 

• Drankgebruik: KNVB en gemeente zijn verschillend in regelgeving. KNVB geeft aan: 
geen glaswerk buiten de kantine. Gemeente Oldenzaal hanteert andere normen. We 
gaan in gesprek met gemeente en clubs in Oldenzaal om tot gezamenlijke afspraken 
te komen. 

• Er is een gesprek gepland met de wijkagent. Dit zal gaan  over veiligheid, 
vernielingen en camera gebruik op ons sportcomplex. 
 

Vaststelling notulen 22 mei 2024 
De notulen zijn goedgekeurd 
 
Jaarverslag 
Het jaarverslag wordt door secretaris Bert Harperink voorgelezen en goedgekeurd. 
Dit jaarverslag zal geplaatst worden op onze website. 
 
Commissie Veilig Sportklimaat  
Gonnie Bonvanie-van der Burg geeft een korte samenvatting. De andere commissieleden 
zijn: Jolanda van Dieren, Marieke Roosens, Gert Kip, Bas Arens en Bert Harperink. 
De vertrouwenscontactpersonen helpen het bestuur bij de preventie van grensoverschrijdend 
gedrag en het stimuleren van een sociaal veilige sportomgeving voor iedereen. Zij zijn lid van 
de commissie veilig sportklimaat, maar staan er los van 
Er is veel ontwikkeling op dit gebied, we moeten verder. Er gebeurt steeds meer. We zullen 
elkaar moeten helpen om een veilig sportklimaat te bewerkstelligen. 
Er wordt gebruik gemaakt van een 5 stappen plan. 



 
   
 

• Stap1 hoe maken we sportclub veilig, voor allen. Als bestuur of organisatie ben je 
verantwoordelijk voor een veilige sportomgeving waarin sportplezier centraal staat en 
waar geen ruimte is voor grensoverschrijdend gedrag zoals agressie, intimidatie, 
(seksueel) grensoverschrijdend gedrag en pesten. Om de eerste stappen de kunnen 
zetten op weg naar een veilige omgeving, is het belangrijk om het onderwerp samen 
te bespreken en draagvlak te creëren.  

• Stap 2 Wat kan beter? Door de huidige situatie in kaart te brengen, leer je als bestuur 
waar nog kansen zijn en welke stappen je kunt zetten. Dit doe je door een commissie 
samen te stellen waarin ook een bestuurslid zit. Verbeterpunten in kaart te brengen 
en de belangrijkste prioriteiten te benoemen. Prioriteit is zeker het verzamelen van de 
VOG en informatie op de website 

• Stap 3. Wat gaan we doen? Goede en heldere afspraken te maken, veel duidelijkheid 
creëren over de omgangsnormen. Dit moet goed gecommuniceerd worden via 
infoborden, website etc. VOG verzamelen van alle vrijwilligers. Verder gaan we E-
Learnings aanbieden. Aan de hand van deze (gratis) e-learnings, leer je bijvoorbeeld 
welke vormen van discriminatie er zijn, hoe je met pestgedrag omgaat, of wat je kunt 
doen bij criminele inmenging of fraude. Deze e-learnings bevatten veel tips, 
praktische informatie en dilemma's. 

• Stap 4. Hoe kan je iedereen activeren? Een veilig sportklimaat bereik je door goed 
samen te werken, elkaar aan te spreken en weten dat je niet alleen staat. Geef 
bekendheid aan het beleid om grensoverschrijdend gedrag te voorkomen middels 
website, nieuwsbrieven en bijeenkomsten. Visie en gedragscode moeten ook 
gedeeld worden in welkomstmail aan nieuwe leden en ouders. 

• Stap 5. Hoe houden we elkaar scherp? Het is belangrijk om een thema als sociale 
veiligheid regelmatig weer terug onder de aandacht te brengen. Het onderwerp als 
terugkerend agendapunt op de bestuursvergadering te benoemen. Monitoren hoe 
maatregelen uitpakken en waar nog aangestuurd moet worden. Sociale veiligheid is 
niet een onderwerp dat je 'afrond', maar waar je regelmatig aandacht aan moet 
geven. Houd het beleid en de maatregelen actueel. 

 
Jeugdbestuur en jeugdvoetbalcommissie 

• Marieke van de Velden en Sharon de Langen (voorzitster) vormen het jeugdbestuur 

• Zij gaan onder andere nieuwe trainers, trainsters, leiders en leidsters, ouders wegwijs 
maken binnen onze club. Ze werken daarbij samen met onze 
Jeugdvoetbalcommissie, die onder leiding komt te staan van onze nieuwe Hoofd 
Jeugdopleiding: Bertil Albers.  

• Het jeugdbeleidsplan wordt onder de loep genomen.  
 
Afrondingstraject verbouw/inrichting. 

• We zijn uitgegaan van een begroting van € 225 000 en een lening van € 85000 

• Door het lospeuteren van vele bijdrages kwamen we tot een gunstige uitkomst. De 
actuele bijdrage vanuit De Esch bedraagt op dit moment €17000 

• Alles wat er nu nog gebeurt valt buiten dit traject. Dat nu is afgerond. 
 
Jubilarissen 

• Jubilea 40 jaar zijn of worden nog in 2025: Johnny Peterman, Jan Gosenshuis, 
Tonnie oude Alink, Maarten Roord, Marco oude Alink en Eric Schasfoort. Tijdens de 
komende nieuwjaarsreceptie worden zij gehuldigd. 

• Ook Patrick te Marvelde (vorig jaar al 25 jaar lid) zal dan gehuldigd worden 
aangezien de afgelopen nieuwjaarsreceptie niet door kon gaan.  

 
Contributie 

• De contributie wordt met 2 procent, zoals eerder afgesproken, verhoogd. Dit wordt 
tijdens de vergadering vastgesteld, waarvan akte. 



 
   
 

• Als de contributie extra verhoogd moet worden, zal er een extra Buitengewone leden 
vergadering moeten worden uitgeschreven. 

• WOZ gaat flink omhoog van €5000 naar ruim boven de €10000. Het bestuur gaat wel 
bezwaar maken bij de gemeente. Dit wordt gedaan samen met de andere clubs uit 
Oldenzaal. 

 
 

Contributiebedragen  seizoen 2025 - 2026  
  
Categorie 24/25 per 

maand 
24/25 per jaar 2% verhoging 25/26 per 

maand 
25/26 per 

jaar 

Senioren (11 tegen 11) 33,50 402,00 34,17 34,00 408,00 
Senioren 35+ (11 tegen 
11) 20,50 246,00 20,91 21,00 252,00 

Senioren (7 tegen 7) 14,50 174,00 14,79 15,00 180,00 

Junioren 25,50 306,00 26,01 26,00 312,00 

Pupillen  22,50 270,00 22,95 23,00 276,00 

Verenigingsleden 8,25 99,00 8,42 8,50 102,00 

 
 
Verslag penningmeester jaarrekening 2023-2024 
De som van de baten en lasten laat een positief resultaat zien van € 30.628 en zal worden 

toegevoegd aan de Algemene Reserve.  

Specificaties van de balansposten en exploitatierekening zijn opgenomen in het 

controledossier van de ZVV de Esch.  

Wim Hoppenreis heeft bij het opmaken van de jaarrekening zijn diensten aangeboden. Zijn 

positieve inbreng wordt zeer gewaardeerd. 

Contributie staat onder druk doordat er  te vaak een tussentijdse afmelding plaatsvindt. Er 

wordt uitgegaan van een aanmelding voor een heel seizoen. Dit gaan we bestuurlijk 

bespreken om dit probleem op te lossen. 

 
 
Verslag kascontrole 
De bestuursleden hebben de jaarstukken besproken en beoordeeld in een vergadering van 

woensdag 30 november 2024. De uitkomsten in dit rapport worden formeel bekrachtigd door 

de handtekeningen als sluitstuk van dit rapport. Op woensdag 27 november 2024 is deze 

verantwoording gecontroleerd door de (kas)controlecommissie. De controlecommissie zal in 

de Algemene Ledenvergadering van woensdag 21 mei 2025 een verklaring afleggen over de 

bevindingen.  

Decharge verklaring ZVV De Esch boekjaar 2023 – 2024 voorgelezen door Dennis Koopman 

• De controlecommissie heeft op woensdag 27 november 2024 de financiële 
administratie over het boekjaar 2023 -2024 beoordeeld. Zij heeft geoordeeld dat 
de administratie een getrouw beeld weergeeft van de financiële positie van ZVV 
De Esch per 30 juni 2024 en de resultaten over het boekjaar 2023– 2024.  

• De controlecommissie heeft geen ernstige onregelmatigheden aan getroffen en 
adviseert de Algemene Ledenvergadering op woensdag 21 mei 2025 aan het 
bestuur decharge te verlenen over het gevoerde financiële beleid tijdens boekjaar 
2023 – 2024.  

 



 
   
 

Tijdens de Algemene Ledenvergadering wordt er decharge verleend aan het bestuur. 
Waarvan akte. 
 
 
Benoeming kascontrole commissie 

• Wim Hoppenreis is uit de commissie gegaan om te helpen bij de jaarrekening. 

• Dennis treedt af na 2 jaar en wordt bedankt voor zijn inzet. 

• Rick Senkeldam gaat nog een jaar verder.  

• Collin Smit sluit aan bij de commissie. Hij is in beeld om te zijner tijd het 
penningmeesterschap op zich te nemen. 

• Dennis Koopman meldt zich weer aan voor een volgende periode. 
 
Vaststelling begroting 2025 – 2026 

• Voor de start van het seizoen moet de begroting rond zijn. In mei en juni kunnen er 
altijd nog een aantal dingen veranderen. Bestuur gaat regelmatig de begroting 
gedurende het seizoen onder de loep nemen. 

• De kantineprijzen zullen met ingang van het volgend seizoen verhoogd worden. Niels 
Analbers vraagt of dit nodig is. Kantine is veel dicht geweest, er waren  extra uitgaven 
voor feestjes. Komend seizoen zullen de inkomsten uit de kantine waarschijnlijk dan 
hoger zijn. De penningmeester vertelt dat de kosten fors zullen stijgen. We willen de 
baten niet verhogen door hogere contributies. We moeten het ergens vandaan halen 
en dan is het beter om dat via de kantine opbrengsten te doen. 

• De sponsoring staat wat onder druk. Toch tevreden met € 36000. We moeten veel 
energie steken in het behouden van de huidige sponsoren en het binnen halen van 
nieuwe sponsor contracten. 

• Personeelskosten stijgen door uitbreiding jeugdhoofdopleiding. 
 

 
 
Rooster van aftreden en benoeming bestuursleden 
Rein van der Burg is aftredend en herkiesbaar als 1e penningmeester. Er zijn geen 
tegenkandidaten en Rein wordt benoemd voor een volgende periode. 
Eric van Nijkerken is aftredend en herkiesbaar als vicevoorzitter. Er zijn geen 
tegenkandidaten en hij wordt benoemd voor een volgende periode. 
In 2026 zijn Tom Platvoet  (voorzitter)en René Vehof (algemene zaken) aftredend. 
In 2027 zijn Gerard Horst (algemene zaken) en Bert Harperink (secretaris) aftredend en niet 
herkiesbaar. 
 
Rondvraag 

• Job Kamphuis: kan het ballennet bij veld 4 doorgetrokken worden. Dit wordt 
neergelegd bij beheer/facilitair. 

• Wenroy Hofstede: Wordt het beleid inzake toestaan van glas op het terras voor de 
laatste 2 zaterdagen teruggetrokken? Het bestuur geeft aan dat dit niet gebeurt. Voor 
het volgend seizoen komt er een definitief besluit na overlegvorming met 
verschillende instanties. 

• Dennis Koopman vraagt of de coördinatoren al zijn ingelicht inzake VOG aanvragen. 
Gonnie Bonvanie/van der Burg geeft aan dat dit al gedaan is. 

• Rein van der Burg geeft aan dat er veel administratief werk op hem afkomt. Een deel 
zal worden uitbesteed aan een administratie kantoor. Dit brengt wel weer kosten met 
zich mee. 

•  Uit de vergadering kwam de vraag of er bij de Inrichting van de kantine voorstellen 
vanuit de inrichtingscommissie zijn meegenomen. Antwoord bestuur: Wat er nu te 
zien is komt vanuit de commissie. Er moet in de gangen en een aantal ruimtes nog 



 
   
 

wat aangebracht worden. Daar zijn we mee bezig. Het project is klaar. Als er nog 
aanvullingen gewenst zijn is dat te overleggen. 

• Gonnie Bonvanie-van der Burg vindt dat het bestuur best gewaardeerd mag worden 
voor het gevoerde beleid. Er volgt een applaus vanuit de vergadering.. 

 
Slotwoord 
Tom Platvoet sluit de vergadering en nodigt ieder uit voor een drankje na de vergadering. 
 
 


